
 Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2021 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 438 
 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

48ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

3, 4, 5, και 6 ΜΑΪΟΥ 2022 

 
Συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια των υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 391/2-11-2021, 415/18-11-2021 και 

426/26-11-2021 εγγράφων μας, όπου σας δίναμε οδηγίες αναφορικά με τον τρόπο 

διεξαγωγής των Αρχαιρεσιών για την εκλογή των Αντιπροσώπων των 

Συλλόγων-Μελών στο 48ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας που θα διεξαχθεί 

στις 3, 4, 5 και 6 Μαΐου 2022, επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω: 

Από πολλούς Συλλόγους-Μέλη της Ομοσπονδίας υποβάλλεται το τελευταίο 

χρονικό διάστημα το ερώτημα, «Ποια είναι η αντιμετώπιση των μεμονωμένων 

υποψηφίων κατά την διαδικασία των αρχαιρεσιών του άρθρου 12 του Ν.1264/1982». 

Σύμφωνα με την από 4 Απριλίου 2018 Γνωμοδότηση της Δικηγόρου-

Εργατολόγου Αθηνών κας Μαρίας-Μαγδαληνής Τσίπρα που συνημμένα σας 

στέλνουμε, ισχύουν τα πιο κάτω: 
 

«Συνεπεία των ανωτέρω, η απάντηση, που αρμόζει στο ερώτημα, που ετέθη είναι, 

ότι μεμονωμένος υποψήφιος δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί ως Συνδυασμός κατά την 

κατανομή των εδρών στο πλαίσιο της απλής αναλογικής. Καταλαμβάνει έδρα στην 

πρώτη κατανομή εφόσον έχει λάβει αριθμό ψήφων ίσο ή μεγαλύτερο από το εκλογικό 

μέτρο και αποκλείεται από την δεύτερη και τρίτη κατανομή, στις οποίες συμμετέχουν 

μόνο Συνδυασμοί.»  
 

Κατόπιν των πιο πάνω παρακαλούμε τόσο για την ενημέρωση όλων των 

Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών μας όσο και των 

Εφορευτικών Επιτροπών, προκειμένου να μην δημιουργούνται προβλήματα στην 

ανακήρυξη των υποψηφίων που συμμετέχουν στις Αρχαιρεσίες για την εκλογή 

Διοικητικού Συμβουλίου, Ελεγκτικής Επιτροπής και Αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α., καθώς και στην κατανομή των εδρών μετά την ψηφοφορία. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Ο Πρόεδρος                                                                                 Ο Γεν. Γραμματέας 

 
 

Νίκος Τράκας                                                                           Βασίλης Πετρόπουλος 


